

Международное сотрудничество в области управления водными ресурсами

Налаживание сотрудничества с зарубежными странами имеет большое значение в системе образования. В этом отношении заслуживает внимания онлайн-вебинар на тему «Проекты сотрудничества в области управления водными ресурсами между Узбекистаном и Германией», организованный Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в сотрудничестве с Посольством Республики Узбекистан в Федеративной Республике Германии, Всемирной молодежной ассоциацией Узбекистана, Университетом Гумбольдта в Берлине.

26 июня 2020 года ректор ТИИМСХ, профессор Умурзаков Уктам Пардаевич открыл онлайн-вебинар между Ташкентом, Узбекистаном и Берлином, Германией, выразил свои искренние пожелания и отметил, что результаты сотрудничества будут важны для обеих стран. В своей вступительной речи он тепло приветствовал посла Косимова Набижона Содикжоновича и его соотечественников, работающих в Германии.



Цель вебинара - предоставить информацию о научном и образовательном сотрудничестве между Узбекистаном и Германией в области управления водными ресурсами и существующих грантах, а также подробную информацию об Университете Гумбольдта в Берлине, который входит в число 100 лучших университетов мира. Узнать о требованиях для поступления на программу PhD в Германии и успешной защите. Получить информацию об одном из наиболее влиятельных журналов, включенных в базу данных Scopus и Web of Science, также о том, как публиковать статьи.

Основным докладчиком вебинара был Хамидов Ахмаджон Мухаммадханович, доктор сельскохозяйственных наук, профессор Университета Гумбольдта в Берлине. Он не только соотечественник, но и выпускник Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.



Хамидов Ахмаджон Мухаммадханович окончил институт и получил степень бакалавра в 2002 году, в 2004 году получил степень магистра. В 2005-2007 гг. обучался в магистратуре в Университете Кадиса в Испании. В течение своей карьеры работал научным сотрудником во Всемирном банке США (2007-2009), научным сотрудником в Ташкентском институте ирригации и мелиорации (2009-2010), с 2010 года - докторант, доцент, профессор в Университете Гумбольдта в Берлине, Германия. Он также является старшим научным сотрудником в Лейбницком центре сельскохозяйственных ландшафтов (ZALF). В настоящее время является координатором совместного исследовательского проекта ZALF Center и ТИИМСХ на тему «WEFUz - Оценка устойчивости водной, энергетической и продовольственной безопасности в орошаемом земледелии: на примере рек в Узбекистане».

«Развитие страны - это процесс, который неразрывно связан с развитием науки. Эти два понятия неразделимы. Эта гармония более ярко демонстрируется повышением интеллектуального потенциала молодых людей, поддержкой талантливых людей и, безусловно, дает ожидаемые результаты» - отметил Султанов Тохир Зокирович, проректор по научной работе и инновациям.



За прошедший год студенты Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в проводимых в Республике олимпиадах завоевали 10 почетных мест, 1 докторант и 1 магистр, 1 бакалавр является обладателем государственной стипендии Президента Республики Узбекистан в области сельского хозяйства, 1 - государственной стипендии имени

Навои, 2 - государственной стипендии имени Беруни.

За последний год 10 докторантов, 14 магистров и 9 бакалавров прошли обучение за рубежом. Кроме того, в 2019 году институт организовал «Летние школы» с участием магистрантов и молодых исследователей из стран Центральной Азии и Республики Афганистан, европейских университетов по темам, касающимся водных ресурсов, продовольственной безопасности, энергетики. Такие усилия позволят нашим будущим специалистам делиться своими знаниями со своими коллегами на международном уровне и совместно решать текущие вопросы в этой области.



Наше государство, посольства за рубежом и Союз молодежи готовы всегда поддерживать активную молодежь в сфере образования, науки и предпринимательства. По окончании мероприятия ректор института Умурзаков У.П. от имени оргкомитета поблагодарил участников онлайн-вебинара.

Пресс-служба ТИИМСХ.